

民警执勤遭30名女员工围攻

■围困五个半小时,民警被打得尿血
■据调查,这家茶艺中心老板是个“人物”

【惊心一幕】

警察被围攻五个半小时

“她们太嚣张了!真没想到这些小姑娘会这么狠,起码有30个女服务员上来围攻。自始至终我们都保持着清醒的头脑和理智,没有还手,把踢过来的脚抓住,最后还是放下来了。”昨天,躺在连云港三院病房里的两名民警向记者讲述了当时的情景。

11月13日下午5点,新东派出所接到110指令,新浦区工商、文化联合执法组在位于东方花园的艺宝茶艺中心检查时,遭到该中心员工暴力阻挠,一名执法人员被打伤。很快,宁警官和徐警官到达了执法现场。

宁警官告诉记者,到现场时,院子里站了三四十名女子,清一色穿着运动服。其中一个领班模样的女子正在给老板打电话。挂了电话之后,这名女子就气势汹汹地走到院子里,对着其他人说:“把大门锁上,现场

一个人不能走!”

徐警官这时候上前阻拦,“你们凭什么锁门?”话还没说完,十几名女子便围了上来,把他架起来,让他动弹不得。接着又冲上来几名女子,穿着尖头高跟鞋猛踢徐警官下身。徐警官当时就疼得说不出话来。见到同事被打,宁警官立即上前制止,不料也被十几名女子围住,又是一阵拳打脚踢。

足足打了5分钟后,她们终于停了手,今年已经40岁的徐警官已经被打得当场恶心干呕。在民警被围困过程中,该中心员工将大门锁上,被锁在院子里的还有几个工商部门的工作人员。时间已经是下午5点40分,看到同伴疼得瘫坐在地上,宁警官对该中心的员工说,你们有没有热水喝,我的同事已经支持不住了。但这个要求被拒绝了。

【警察回忆】

散打高手一忍再忍

在劝说无效的情况下,被困民警打电话向派出所求援。增援的两位民警随后到达现场,该中心员工又将进去劝说的一名民警锁在院内,并对宁、徐两名民警进行第二轮殴打。

天色渐晚,三名民警被困在院子里又冷又饿。茶艺中心门口已经围了几十名群众,他们对该中心员工的做法表示出了极大的愤慨。这时,新东派出所组织警力展开救助,直到当晚10点30分,被困了5个半小时的民警终于被解救出来,两名民警警服被扯坏,徐警官当即尿血。

徐警官是武警部队的散打高手,进入警察队伍后多次任散打教练,“可以说,当天老徐如果出手的话,几十个女孩子绝对不是他的对手,但是他没有,所

以才伤得这么重。”派出所民警告诉记者,徐警官在派出所口碑一直很好,在当地居民中很有人缘,谁家有事他都乐意帮忙。这次被打后,很多群众前来看望他,并为他忿忿不平,要求严惩打人者。“这些人真是太猖狂了,都是外地十八九岁的女孩子,应该不会这个样子的,感觉像是受什么人指使。”一位市民对记者说。

在医院里,记者看到徐警官的大腿内侧出现多处青斑。他说,当时裆部被一个丫头踢得都麻了,真没想到她们会那么狠。但是对于自己当时的理智,老徐还是一再坚持是对的,“感觉这些女孩子也蛮可悲的”。

医生说,徐警官目前睾丸淤血,还经常出现尿血现象,上厕所很不方便。

11月13日下午5点,连云港市新浦区新东派出所两名警察在正常出警时,遭到一家茶艺中心约30名女员工的围攻殴打,被困五个半小时。由于伤情严重,两名警察目前正在接受住院治疗,警方正在对此事展开调查。

警察被打事件,在连云港当地闹得沸沸扬扬。而有关部门的谨慎低调,更为这个茶艺中心增添了几分神秘色彩。



两名被打的民警躺在医院病床上



铁门一关,当时许多人被围在里面(翻拍照片)

【记者调查】

这家茶艺中心不简单

昨天,记者在采访连云港新浦区文化、工商部门的执法人员时,他们都表示,这个茶艺中心不像是单纯喝茶聊天的地方,里面有很小的包间和KTV设施。

新浦区文化局执法人员说,早在11月9日,他们就接到市民举报,说这家茶艺中心涉嫌“陪侍”和违规经营KTV,造成噪音扰民等情况。他们前去调查时,发现该中心没有任何证照,“当时就有几十个女孩子跑上来要看我们的证件,并拿去抄下姓名和号码,还问我们为什么没有穿制服,我们让她们捎信给老板,让她第二天到文化局来一趟”。

11月13日,他们与新浦区工商局联合清理无证照经营行为,11个执法人员来到了这家茶艺中心,按照正常程序拍照取证。就在收取麦克风、点歌本的过程中发生了意外,众多小姑娘上来抢东西,执法人员手部和下身受伤,于是赶紧报警。文化局执法人员表示,这家茶艺中心已经违规经营KTV,下一步要研究给予处理。而连云港市警方也表示,这家茶艺中心有异性按摩的嫌疑,那些参与围攻的女服务员很可能就是从事这一行的,但还需要进一步调查。

昨天,记者在距离连云港市公安局仅数百米的地方找到了这家茶艺中心,坐落在一个别墅式住宅小区里。宅院大铁门紧锁,记者喊了半天,

看不到一个人,只看到院子里放着两个牌子,一个写着“持有效证件,不对外营业”,一个写着“衣冠不整,恕不接待”。周边居民反映,这里晚上生意特别好,“很多人酒足饭饱后就来了,玩什么不知道,因为没有进去过”。还有人表示,这里一般人不接待的,因为是会员制的,要有会员卡才能消费。

记者在采访中发现,不少人都把这个茶艺中心与该市一名女模范人物联系在一起,甚至还有人在网络上把这个模范的姓名和照片公布了。同时连云港警方透露,事件发生后,这名姓熊的老板已经不知去向,目前警方正在全力追查。

熊某虽然不是连云港人,但在连云港一直热心公益事业,多次捐款做好事,并且成为省级模范人物。2003年,熊某还上过连云港市非公经济人士“抗非”光荣榜,此人在连云港不止一家店面。记者感觉到,有关部门在接受采访时,对表露自己的身份和姓名都有所顾忌,更为这一事件增加几许神秘色彩。

新东派出所的王所长告诉记者,在审讯艺宝茶艺中心的员工时,他们的态度只能用恶劣来形容,个个都是一副不怕死的模样。根据笔录显示,殴打警察正是这名熊老板在电话里遥控指挥的。熊老板说,“把门锁上,打人,打完人我来找人摆平。我有关系,不要怕”。

【专案调查】

揪出事件背后的遥控者

11月15日,艺宝茶艺中心的17名员工因涉嫌妨碍公务、暴力袭警,熊某(服务员)等10人被警方依法刑事拘留,胡某等7人被警方依法行政拘留。

事发后,连云港市及新浦区领导高度重视,及时组织

人员展开调查工作,并成立了专案组。现在专案组已经把当晚情况调查清楚了,警察自始至终没有违反规定,遭到围攻后也没有动手,现在关键是要继续调查,查出事件背后的遥控者。快报记者 王彪 安莹 文/摄

演绎故宫镇院之宝 再现中华第一神品

黄金《清明上河图》轰动金陵



近日,黄金《清明上河图》在我市限量发行,引起了巨大轰动。在漓江路57号宝船厂文物展厅发行现场,前来参观购买的人络绎不绝。因为货源不足部分顾客也只能先付定金等待金画的到

来。如今国宝神图“黄金披身”登陆南京让众多热衷收藏的风雅儒士实现了将“国宝名画”珍藏于家的梦想。同时也成为商务活动馈赠的首选精品。

黄金打造国宝神图 1:1完美再现真迹

金卷《清明上河图》是中国第一部融书画神韵和黄金艺术为一体的文化珍品,它以世界首创的“黄金宣纸”为载体,用卷轴装裱的形式,按1:1的比例完美再现了原图,气势宏大,整体浑然一色,图案与原画一样清晰完美,原汁原味。它具有较强的韧性、抗腐蚀、耐氧化,不褪色,长达近九米的卷轴卷曲自如,理论上可以保存万年之久,真正成为了辉煌永恒的传世之宝,其价格比黄金更贵重。

收藏中华珍品 投资恰逢其时

在一些发达国家,文化艺术品已成为继金融证券、房地产后的第三大投资渠道。专家预计目前我国艺术收藏品收藏正处在爆发式增长的临界点。选择在这个时机收藏真是占尽了天机。2003

年一幅明代的《清明上河图》仿作,就拍出了300万元高价,成为一时的美谈。而严格按1:1比例和原图一模一样的金卷《清明上河图》从问世就被藏家和商家视为珍品。

绝版限量发行 世代相传的传家之宝

金卷《清明上河图》每卷定价18600元,每卷都经过国家公证机关严格公证,并经国家金银制品质量监督检验中心严格检测,每卷均配有唯一的公证书和检测报告并配有防伪标识。金卷已被列入大世界基尼斯纪录世界之最,享有“中华第一金画”之誉。现

相关链接: 中国书画博物馆、国际友谊博物馆永久收藏。

[《清明上河图》是中国历史上最负盛名的书画作品之一,也是中国书画史上最具有传奇和神秘色彩的作品,问世800多年来,历经劫难,几易其手,五次进宫,四次被盗出宫,被后世誉为“中华第一神品”,是故宫博物院的镇院之宝。]

欲购买者请前往本市唯一指定发行站:南京市漓江路57号宝船厂遗址文物展厅 025-52995631